
 

 
PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE SÃO PAULO 

SECRETARIA DO VERDE E DO MEIO AMBIENTE 
CONSELHO GESTOR DO PARQUE MUNICIPAL MARIO 

PIMENTADE CAMARGO – PARQUE DO POVO.  
 

ATA DA 7ª. REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO GESTOR DO 
PARQUE MUNICIPAL MARIO PIMENTA DE CAMARGO –  

PARQUE DO POVO. (Biênio 2023/2025) 
 

Local: Administração do Parque 

Data: 01 de abril de 2026 

Horário: 18:00 – Término 19:00 

I. PAUTA: 

➢ Requerimento de informações 

➢ Infraestrutura do parque 

➢ Eventos 

 

II. REUNIÃO DO CONSELHO GESTOR: 

 

➢ Leitura e Aprovação da Ata da reunião anterior: Foi realizada leitura da ata da 

6ª reunião ordinária, tendo sua aprovação ocorrida sem ressalvas. 

 

➢ Informes gerais: O administrador Flávio Henrique Landim reiterou a 

continuidade das ações de manutenção e melhoria do parque, destacando a 

importância da colaboração entre gestão e conselheiros para aprimoramento 

contínuo do espaço. 

 
➢ Assuntos da Pauta: 

➢ * Requerimento de Informações 

O Conselho Gestor registra que foi realizado requerimento formal de informações 

à Secretaria competente, cujo prazo regulamentar para resposta é de 60 dias. 

Até o presente momento, não houve retorno. Diante disso, o Conselho reforça a 

necessidade de acompanhamento e resposta tempestiva, considerando a 

relevância das informações solicitadas para a adequada atuação deste 

colegiado. 

➢ * Infraestrutura do Parque – Cachorródromo 

Foi discutida a proposta de implantação de um cachorródromo de maior porte no 

parque, tendo o tema sido previamente debatido entre os conselheiros.Registra-

se que a maioria dos membros manifestou-se favoravelmente à iniciativa, 

considerando os benefícios para os frequentadores e para a melhor organização 

do uso dos espaços destinados aos animais. 

➢ * Eventos 

Foi informado que, até o presente momento, não há eventos agendados para o 

mês de abril, o que é visto de forma positiva pelo Conselho, permitindo a 

recuperação das áreas impactadas por eventos anteriores e a melhoria das 

condições gerais do parque. 

 

 



 

III. ENCAMINHAMENTOS: 

► Acompanhar o requerimento de informações encaminhado, com eventual reiteração 

formal caso não haja resposta dentro do prazo regulamentar; 

► Manter o acompanhamento da agenda de eventos, com especial atenção à preservação 

dos intervalos entre atividades, conforme posicionamento previamente manifestado por 

este Conselho; 

► O Conselho Gestor reforça ainda as seguintes solicitações: 

▪ Apresentação de previsão para instalação do sistema Smart Sampa no parque; 

▪ Liberação integral da área do Teatro Vento Forte e retirada definitiva do entulho ainda 

existente no local; 

▪ Construção de caminho central para pedestres, estabelecendo ligação contínua entre a 

Portaria 1 e a Portaria 2; 

▪ Liberação para frequentadores da área atualmente fechada conhecida como “campo de 

futebol”, observadas as condições de segurança e conservação; 

▪ Reforço da segurança perimetral, com implantação de cercas vivas adicionais nos 

entornos dos portões, a fim de garantir maior privacidade em relação à via pública e 

aprimorar o controle de acessos. 

 

Nada mais havendo a tratar, o Coordenador do Conselho Gestor, Administrador Flávio 

Henrique Landim, encerrou os trabalhos da 7ª Reunião Ordinária do Conselho Gestor do 

Parque do Povo. A próxima reunião será marcada e devidamente informada aos 

responsáveis e frequentadores do parque. 

  

São Paulo, 01 de abril de 2026. 

  

Conferência: 

  

Flávio Henrique Landim 

Administrador do Parque do Povo 

Coordenador do Conselho Gestor 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


